





На полпути к удаче

Московский театр драмы и комедии показал пьесу С. Жеромского «Грех»...

Повесть писателя С. Жеромского о репертуаре советского театра глубоко законсервирована...

Анна бедна, живет из милости у своей старшей сестры...

Если бы не балет сентиментальной молодости, можно было бы считать удавшимся спектакль...

Но есть в спектакле исполнители, носы разведенные к духовной жизни героя...

Тема пьесы в общем убедительно раскрыта в спектакле режиссера А. Плотникова...

В спектакле «Грех» вообще отчетливо сказывается два действия, которая в равной мере была в иных работах Театра драмы и комедии...

Особенно очевидны недостатки в последнем акте; дописанный Леонид Круковский на основе ушедших набросков Жеромского...

Безусловно и честно стремился Афиногенов откликнуться на главные волнующие нас в наше время проблемы жизни...

В жизни дни только «Машенька» продолжает жить на сцене. Но справедливо ли это? Не пора ли более внимательно присмотреться ко всему многообразию творческой деятельности советского драматурга?

Созданный в предверии порою творчества писателя пьесы «Мать своих детей» тесно связан с основными темами афиногеновской драматургии...

В спектакле «Грех» вообще отчетливо сказывается два действия...

Актерское исполнение «Греха» также страдает двойственностью. Лишь те актеры, которые отягощены проблемами легкой удачи...

Интересный рисунок роли адвоката Букочина предложил артист Л. Вейдлер. В его толковании это слера шаловливый и дерзкий, самоуверенный и капризный...

Если бы не балет сентиментальной молодости, можно было бы считать удавшимся спектакль...

Но есть в спектакле исполнители, носы разведенные к духовной жизни героя...

Тема пьесы в общем убедительно раскрыта в спектакле режиссера А. Плотникова...

В спектакле «Грех» вообще отчетливо сказывается два действия...

Особенно очевидны недостатки в последнем акте; дописанный Леонид Круковский на основе ушедших набросков Жеромского...

Безусловно и честно стремился Афиногенов откликнуться на главные волнующие нас в наше время проблемы жизни...

В жизни дни только «Машенька» продолжает жить на сцене. Но справедливо ли это? Не пора ли более внимательно присмотреться ко всему многообразию творческой деятельности советского драматурга?

Созданный в предверии порою творчества писателя пьесы «Мать своих детей» тесно связан с основными темами афиногеновской драматургии...

«Лауренсия» в г. Горьком

Коллектив Горьковского театра оперы и балета показал в нынешнем сезоне новый спектакль — балет А. Крейна «Лауренсия»...

Балет написан сравнительно давно — в 1937 году, однако сценически он жил недолго и разного рода традиционными постановочными канонами не успел обрести...

Можно сказать, что работая над «Лауренсией», Горьковский театр как бы закрепил успехи, достигнутые им в последние оперные постановки...

Правда, директор спектакля П. Резников и оркестр театра, к сожалению, сделали еще далеко не все, что могли и должны были сделать...

И все же балет смотрится превосходно, прежде всего благодаря удачной постановочной работе, осуществленной балетмейстером Г. Яковлевым...

Заглавную роль в спектакле исполняют одаренные балерины Н. Золотова и Л. Семенова. Простота и скромность испанской девушки замечательно сочетается у Лауренсии — Золотовой с героической трагичностью роли...

Теплотой и искренностью отмечен образ Эстебана — отца Лауренсии в прекрасном исполнении П. Чернышова. Он показывает его простым, любящим человеком, лишь в силу необходимости исподволь выходящим за пределы привычных рамок...

Работы художника А. Мазанина пользуются у горьковчан давнейшей и заслуженной любовью. В оформлении «Лауренсия» А. Мазанин вновь продемонстрировал свое мастерство...

А. НЕСТЕРОВ, г. ГОРЬКИЙ.

Поиски новых красок

В искусстве Мария Мироновой есть то, без чего немалым подвигим мастер эстрады...

Правда, когда приходится в прошлом видеть и слышать Миронову, нередко появлялось сомнение: а не ограничивает ли себя талантливая исполнительница рамками и красками одного старинного образа?

Законмерность этих сомнений, а точнее, правдоподобие предположения, что Миронова действительно в большинстве преддуманных программ ограничивала, судя по ее творческим возможностям...

Представление «Дела семейные» не названо в программе спектакля, хотя в большей мере, чем многие другие эстрадные представления последних лет...

Почти во всех миниатюрах и сценках мы видим Марию Миронову в хорошо знакомом нам образе восточной девушки — нежной, а нередко просто-напросто грулой женщины...

Но вот идея миниатюры «Слышится» — смелой, а скорее горькой рассказ о бедняке и черстве человеке, равнодушном к матерям...

Н. ВАСИЛЬЕВ.

Выставка работ В. Мухиной

18 января в Москве в выставочных залах Академии художеств СССР состоялось открытие юбилейной выставки работ народного художника СССР Веры Игнатьевны Мухиной...



Мухина, знакомая с тем, как Вера Игнатьевна стала художником, как много и старательно работала всегда...

Президент Академии художеств СССР А. Герасимов, говоря об открывающейся выставке...

Разрабатывает эскизы — выставка открыта. Начался осмотр экспозиции. В первом зале размещены ранние работы скульптора...

Вторая часть работ показывается впервые. Произведения, собранные на этой выставке, послужат основой для постоянной экспозиции Музея В. И. Мухиной...

„Чорт и Катя“ А. Дворжака по радио

Редакция музыкального вещания Всесоюзного радио уделяет большое внимание пропаганде лучших образцов музыкальной культуры стран народной демократии...

Все это удачно в новой программе М. Мироновой и А. Менакера. Думается, что нет в эфире всего остального, выходящего за пределы программы...

Н. ВАСИЛЬЕВ.

Вдохновленные произведения В. И. Мухиной пользуются у нас широкой популярностью, вошли в круг советских людей...

На выставке демонстрируются также интереснейшие работы В. И. Мухиной для театра: эскизы костюмов и декораций к спектаклю Театра имени Евг. Вахтангова...

Вдохновленные произведения В. И. Мухиной пользуются у нас широкой популярностью, вошли в круг советских людей...

На выставке демонстрируются также интереснейшие работы В. И. Мухиной для театра: эскизы костюмов и декораций к спектаклю Театра имени Евг. Вахтангова...

Вдохновленные произведения В. И. Мухиной пользуются у нас широкой популярностью, вошли в круг советских людей...

На выставке демонстрируются также интереснейшие работы В. И. Мухиной для театра: эскизы костюмов и декораций к спектаклю Театра имени Евг. Вахтангова...

Вдохновленные произведения В. И. Мухиной пользуются у нас широкой популярностью, вошли в круг советских людей...

ПАРИК НА АНТЕННЕ

Вне издательства с двумя палями. На обложке и после испрелавания Шануренко значится Николайевичем, а на следующей странице Игнатьевым...

И. ПУТИЦЕВ.

Образ советской матери

В артике А. Афиногенова сохранены наброски обращения драматурга к советской молодежи, где он признавал своего современника: «Всегда быть честным с самим собой и тем более с народом»...

В жизни дни только «Машенька» продолжает жить на сцене. Но справедливо ли это? Не пора ли более внимательно присмотреться ко всему многообразию творческой деятельности советского драматурга?

Созданный в предверии порою творчества писателя пьесы «Мать своих детей» тесно связан с основными темами афиногеновской драматургии...

даво ствавших взрослых, вышедших на широкую дорогу жизни. Героиня пьесы «Мать своих детей» одиноко живет в тихом провинциальном городке...

В спектакле образ Лагутиной воплощает П. Арсеньев. На первый взгляд, ничем не примечательная эта фигура женщина с лицом, изборожденным глубокими морщинами...

Сложность, умеренность многодумней и много пережитой женщины — вот что подчеркивает Арсеньев. Чувство Лагутиной к детям — не пассивная, всерасширяющая, умелая материнская любовь...



На снимке: сцена из спектакля «Мать своих детей». В роли Федора — артист А. Толбузин, в роли Екатерины Ивановны Лагутиной — артистка П. Арсеньева.

Едва ли говорить о других персонежах, то прислуше Афиногенову умение глубоко проникать в внутренний мир героя, отыскать детали, наиболее точно и полно характеризующие именно данного человека...

Остальные персонажи пьесы кажутся менее значительными. Это законмерно — пьеса построена чрезвычайно своеобразно в центре ее образ матеря, которая уступает то в грустности, то в радости событий, происходящих с ее детьми...

хорошее Поточка бережно, постепенно выводит из передний план. В образе появляются и прелести задушевности и мягкий юмор.

Артист А. Толбузин владеет Федора волевым, сильным характером, демократизмом. У него широкий, разный жест, грубый, но открытый, разносторонний. И потому, даже когда рождался карьера Федора, когда он вступил в самую яркую полосу жизни...

Артист А. Таева и О. Кузнецова, прекрасные дочерей Лагутиной — Сою и Наде, тоже тесно и богато связаны с основным планом. Теща Федора Тамара (артистка Т. Дуровская) — откровенно сатирический персонаж...

Очень хорошо, что Театр транспорта поставил пьесу Афиногенова в центре внимания артистов В. Гольдфельда и И. Судакора. Нашли верное приращение для этой трудной, интересной пьесы, но хочется только, чтобы пьеса зазвучала еще гармоничнее, чтобы характеры были раскрыты еще точнее, а мысли писателя — глубже...

И. ПУТИЦЕВ.

